
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Απολογισμός Ενημερωτικής Εκδήλωσης Παρουσίασης δράσεων του Γραφείου 

Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας του ΕΑΠ στη Σχολή Κοινωνικών Επιστημών 

του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου 

 

18.07.2023 

Τη Δευτέρα 17 Ιουλίου  2023, πραγματοποιήθηκε με επιτυχία η διαδικτυακή 
ενημερωτική εκδήλωση παρουσίασης για το πρόγραμμα με τίτλο «Υποστήριξη 
Δράσεων Στήριξης της Επιχειρηματικότητας, Καινοτομίας και Ωρίμανσης για την 
Αξιοποίηση της Ερευνητικής Δραστηριότητας και των Νέων Προϊόντων και 
Υπηρεσιών που αναπτύσσονται στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο με κωδικό ΟΠΣ 
(MIS) 5161116 το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή 
Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος 
«Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση» και 
υλοποιείται από το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο.  

Χαιρετισμό απηύθυνε ο Κοσμήτορας της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών, Καθηγητής 
Αυγουστίνος Δημητράς ο οποίος τόνισε την ξεχωριστή θέση που κατέχει στον 
Ακαδημαϊκό χάρτη το Γραφείο Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας συνδέοντας 
τους στόχους του Προγράμματος με τις ανάγκες της σύγχρονης εποχής και την 
οικονομική ανάπτυξη η οποία επιτυγχάνεται μέσω της στήριξης της καινοτομίας και 
της επιχειρηματικότητας. Ενθάρρυνε τους φοιτητές να χρησιμοποιήσουν στο έπακρο 
τις υπηρεσίες που θα αναπτυχθούν στο πλαίσιο του Προγράμματος και θα προσφέρει 
το Γραφείο Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας. 

Την έναρξη της Ενημερωτικής Εκδήλωσης, πραγματοποίησε ο  Επιστημονικά 
Υπεύθυνος του Προγράμματος Καθηγητής Μιχιώτης Αθανάσιος (και Επιστημονικά 
Υπεύθυνος του Γραφείου Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας Ε.Α.Π)  ο οποίος 
πραγματοποίησε μία πρώτη εισαγωγή για τις δράσεις και τους άξονες 
προτεραιότητας του Προγράμματος. 

Στη συνέχεια έδωσε το λόγο στην κα Αρμύρα Έλλη (μέλος ομάδας Έργου-διοικητική 
υποστήριξη Κόμβου Αθήνας) η οποία με τη σειρά της παρουσίασε αναλυτικά τις 
δράσεις αφενός που έχουν στόχο την ανάπτυξη κατάλληλων δομών ευνοϊκού 
περιβάλλοντος για την ανάπτυξη καινοτομίας και τη μεταφορά τεχνογνωσίας, μέσω 
της καλλιέργειας επιχειρηματικών γνώσεων, δεξιοτήτων, κουλτούρας και αντίληψης 
σε φοιτητές, ερευνητές και όλο το ακαδημαϊκό προσωπικό του Ε.Α.Π. και αφετέρου 
τις δράσεις αυτές που θα εισάγουν καινοτομίες και νέες υπηρεσίες  ανεπτυγμένες 
από ερευνητικές ομάδες του ΕΑΠ, οι οποίες αξιοποιώντας ιδιαίτερα χαρακτηριστικά 
θα ενισχύουν ή και θα δημιουργούν νέα ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα στις 
επιχειρήσεις - μέλη, στη χώρα και στο εξωτερικό και θα ενσωματώνουν γνώση, 



 
παράγοντας ανταγωνιστικά σε πανευρωπαϊκό επίπεδο προϊόντα υψηλότερης 
προστιθέμενης αξίας. 

 

 

Στην Ενημερωτική Εκδήλωση οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν έναν 
από του Μέντορες του Προγράμματος, τον κύριο Νικόλαο Κονιδάρη -Development 
of products and Services-. 

Η εκδήλωση στέφθηκε με επιτυχία δίνοντας την  ευκαιρία στους Φοιτητές και τους 
Συνεργάτες της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών να πληροφορηθούν για το 
εκπαιδευτικό υλικό (2 εξαμηνιαία μαθήματα, 15 προσφερόμενα δωρεάν 
εκπαιδευτικά σεμινάρια) τις παρεχόμενες συμβουλευτικές υπηρεσίες καθώς και τις 
δράσεις δικτύωσης του Κόμβου Επιχειρηματικότητας Αθήνας και του Κόμβου 
Επιχειρηματικότητας Πάτρας. 

Κατά την αποφώνηση της εκδήλωσης ο Κοσμήτορας της σχολής Καθηγητής 
Αυγουστίνος Δημητράς εξήρε τον κομβικής σημασίας ρόλο που διαδραματίζει το 
Γραφείο Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας του Ε.Α.Π. και τις πολυδιάστατες 
δράσεις αυτού και ευχήθηκε θερμά να αποτελέσει ουσιαστικό αρωγό σε κάθε 
επιχειρηματική ιδέα και προσπάθεια. 

 

Στοιχεία Επικοινωνίας 

Γραφείο Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας Ε.Α.Π. Κόμβων (Αθήνας-Πάτρας) 

Τηλέφωνο Επικοινωνίας : 210 909 7232 , 2610367401 

Email : epixeirein@eap.gr 

Website: epixeirein.eap.gr 

Η παρούσα υπηρεσία παρέχεται στο πλαίσιο του Έργου «Υποστήριξη Δράσεων 
Στήριξης της Επιχειρηματικότητας, Καινοτομίας και Ωρίμανσης για την Αξιοποίηση της 
Ερευνητικής Δραστηριότητας και των Νέων Προϊόντων και Υπηρεσιών που 
αναπτύσσονται στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5161116 
που συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό 
Κοινωνικό Ταμείο) μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου 
Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση» και υλοποιείται από το Ελληνικό 
Ανοικτό Πανεπιστήμιο. 

 

Ακολουθούν στιγμιότυπα της Ενημερωτικής Εκδήλωσης. 
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